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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI11/2020/01282
Datum: 06.05.2020
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Dr. Inés Brock
Melanie Ranft
Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 27.05.2020 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zum Stand der
Ermittlungen zum Abriss des Kessel- und Reglerhauses der Gasanstalt in
der HafenstralRe 7

Im Dezember 2018 wurde auf dem Geléande der ehemaligen Gasanstalt in der Hafenstral3e 7
ein Uber 100 Jahre altes Baudenkmal, das Kessel- und Reglerhaus, abgerissen. Fir diese
Mafnahme lag nach Aussagen der Denkmalschutzbehérde keinerlei Genehmigung vor.
Nach Aussage der Eigentimerin, der Halleschen Wohnungsgesellschaft mbH, geschah der
Abriss versehentlich. Mit Bekanntwerden des Abrisses wurde seitens der Unteren
Denkmalbehérde ein Ordnungswidrigkeitsverfahren eingeleitet. Im Januar 2019 erstattete
der Arbeitskreis Innenstadt (AKI e.V.) Strafanzeige gegen die Eigentiimerin wegen dieses
unerlaubten Abrisses.

Wir fragen:

1. Wie ist der aktuelle Stand des Ordnungswidrigkeitsverfahrens?
2. Welche Erkenntnisse liegen der Stadtverwaltung zum Stand des Strafverfahrens vor?

gez. Dr. Inés Brock gez. Melanie Ranft
Fraktionsvorsitzende Fraktionsvorsitzende



¥ | halle

*
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Geschaéftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 27.05.2020

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zum Stand der Ermittlungen zum
Abriss des Kessel- und Reglerhauses der Gasanstalt in der Hafenstral3e 7
Vorlagen-Nr.: VI1/2020/01282

TOP: 10.3

Antwort der Verwaltung:

1. Wie ist der aktuelle Stand des Ordnungswidrigkeitsverfahrens?

Die Bearbeitung des Ordnungswidrigkeitsverfahrens ist ausgesetzt und kann erst
wieder aufgenommen werden, wenn das Strafverfahren abgeschlossen ist.

2. Welche Erkenntnisse liegen der Stadtverwaltung zum Stand des Strafver-
fahrens vor ?

Es liegt noch keine Mitteilung zum Stand des Strafverfahrens vor.

René Rebenstorf
Beigeordneter



	Datum
	Ostatus
	Nummer
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung
	Sachverhalt
	Anlage

